

# 祝福你

Blessing

佳音Love聯播網 / 台北FM90.9 宜蘭FM90.3  
www.goodnews.org.tw

福音小輯

兒女是上帝所賜的產業；  
所懷的胎是祂所給的賞賜。

(聖經 詩篇127篇3節)

- 簡碧真 愛讓我家不一樣
- 王亭潔 從多障到十大傑出女青年
- 總有收成時
- 楊映淳 孩子改變了我
- 孩子不同，需要不同，要投其所好



佳音WebApp

人生故事館



簡碧真

## 愛讓我家不一樣

廖偉凡、編輯室 專訪 / 編輯室 整理

學音樂的簡碧真，從小接受嚴格的鋼琴訓練，讓她對事情執著認真，力求完美，常常得理不饒人；因為有潔癖，嫌事後打掃耗時，因此不喜歡邀請不熟的朋友來家裡，沒想到這些執著卻因為一件事完全改變。

2002年，讀小學的兒子受邀到伯大尼育幼院演出小提琴，初次踏進教會就被溫馨的氛圍深深吸引。2007年她受鄰居不斷的邀請二度走進教會，她沉浸在詩歌的旋律中深受感動，歌詞如心中的禱詞，她不禁潸然淚下。

### 禱告聲中搶救病危的兒子

某天學校通知她，小兒子嚴重腹痛需趕緊帶他去醫院，經過診所治療三天後情況加劇，醫師建議她趕緊轉診到馬偕。晚上十點抵達馬偕醫院時，沒想到兒子休克昏

迷，幸虧經醫療團隊緊急會診，確定為致命性的腹膜炎，十二點被推進手術房急救。

性命攸關，教會發動代禱網為手術順利禱告。等候過程，她感到絕望無助時，突然被牆上「耶穌抱著小羊」的畫抓住，看著看著，畫中的小羊竟然變成自己的臉孔，頓時心中的焦急害怕不見了，反而是被極深的平安籠罩著，她知道耶穌基督與她同在。

半夜四點手術結束，醫師告訴她：「...你的兒子剛才一度心跳停止，現在情況稍微穩定...。」

那段日子，她在愧疚、擔憂、無助中，天天流淚禱告，把重擔交託給耶穌基督。教會的弟兄姊妹更是天天為兒子守望禱告。兒子經過一週的搶救後轉到普通病房，再經過兩週的治療後出院，出院當天正巧是兒子生日。簡碧真感恩的說，整個治療過程過程巧合不斷，兒子的命是被耶穌基督拯救的。

首先，他們趕在醫療團隊下班前送醫，經過醫師會診後即時進行搶救；第二天雖然情況危急需要換血，也在平安中度過；眾人禱告聲中，兒子的身體一天天的好轉，他們在過程中真實經歷上帝的慈愛與大能，及同心禱告所產生的力量，於是在2008年5月受洗成為基督徒。

### 上帝的光和愛讓家不一樣

成為基督徒後，簡碧真的個性和脾氣有極大的改變。過去常為一些事情生氣，某天讀到「不輕易發怒的，大有聰明；性情暴躁的，大顯愚妄。」的聖經經文，彷彿被鐵鎚敲醒，原來輕易動怒、



愛生氣是愚妄的行為。從此與人意見相左時，會先放下自己想法去聆聽對方意見，再思考如何處理解決。

過去嚴格教養孩子，讓兒子很有壓力，透過教會親子教養的系列課程，明白孩子是屬上帝的，把他們放手交給上帝，親子關係慢慢獲得改善。又欣慰兩個孩子接受的音樂訓練，現在都能用在教會中。

每天早晨，她都為丈夫與兒子禱告後才出門工作，當丈夫的工作遇到挑戰時，主動邀請他一起禱告。丈夫看到她的個性脾氣與家庭氣氛都改變，又在困難中經歷上帝幫助他解決難題，而主動的走進教會，並在2015年5月受洗成為基督徒。

碧真說，過去彈琴、教琴，優美的旋律常感動她。現在深刻體會，當上帝的愛真實臨到每位家人身上，全家一起合奏詩歌，感覺比以前更美更溫馨；學習每天盡力跟隨依靠耶穌基督，把難處結果交給祂，超過所求所想的祝福從天降臨。跟以前拜拜的神明比較，耶穌基督是大有能力又真實值得信靠的真神！■

本文節錄自2014年5月出版的《佳音90.9廣播月刊》

親愛的朋友，如果您盼望像《祝福你》中的人物，找到嶄新的生命與生活的智慧，您只要做以下的禱告，並進入教會，耶穌基督就會帶領您的一生。禱告文如下：

「親愛的主耶穌，我知道我是個罪人，需要您的赦免。我相信您為我的罪而死，我要離棄我的罪，請您現在就進入我的心裡和生命中。我要信靠您，並且跟從您，請您作我的救主和生命的主。奉耶穌基督的名禱告，阿們！」

人生故事館

# 王亭潔 從多障到十大傑出女青年

王亭潔自幼因先天腦部病變，嚴重發展遲緩，曾被醫院宣判只有10年壽命，但是在母親吳素秋與全家人同心不放棄下，陪伴她度過漫長艱困的復健之路。透過學鋼琴刺激手、眼、腦神經的連結；學習游泳增強免疫力與平衡感，使今年25歲的她健康陽光的活著，而且是臺灣第一位多障的大學畢業生。

2008年及2010年，她獲得全國才藝大賽（成人組）全國第一名，有「多障鋼琴天使」美譽；2010年參加特殊奧運會游泳儲備選手選拔賽，得到分組冠軍，並取得2012年特奧儲備選手資格；2015年榮獲十大傑出女青年。她經常在監獄分享「試試看、不要放棄」的生命見證；也在醫院癌末病房，以悠揚、溫暖的琴聲陪伴病友，是醫生眼裡的奇蹟。

王媽媽吳素秋回顧，曾經以為女兒是來討債的，因此常常打她出氣，直到進入教會，才發現她是上帝所賜的天使。從此改變她教養的眼光與態度，帶領女兒克服百般困境，勇敢走出去，活出「有愛無礙」的喜樂人生！■

更多精采的節目精華影片  
都在佳音LoveTube頻道

YouTube  
搜尋



goodnewsfm909







## 總有收成時

柏莉高中畢業後，因為家境困難沒有繼續讀大學。進入餐廳工作，老闆嫌她反應不夠快請她另謀高就。母親安慰他：「不要緊，也許有更適合的工作等著妳去做。」後來，陸續在紡織廠做女工、在市場作收銀員、到小公司擔任會計，卻總是無法達到老闆的要求而被革職。她非常沮喪，母親總微笑著告訴她：「也許還有更適合的工作等著妳去做。」

三十歲時，柏莉到聾啞學校擔任陪讀員，在需要極大耐心的職務上勝任愉快；又利用閒暇到大學進修。十多年後她受聘擔任特殊教育學院的輔導主任，協助許多孩子學會謀生技能。柏莉的輔導能力，備受肯定。

多年後柏莉問母親，為何在她連連失敗、前途渺茫時，卻對她能找到適合的工作有把握？沒想到母親回答：「孩子啊，土地如果不適合種小麥，就試試種豆子、或瓜類、或地薯……；無論如何，總有一顆種子會適合這片土地，並有收成的。」■

祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）  
發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9·宜蘭FM90.3  
電話/02-23699050 地址/10662台北市大安區和平東路二段24號10樓  
電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw  
郵政劃撥 / 戶名：財團法人佳音廣播電台 帳號：18710941  
2008年2月創刊 2016年5月出版 著作權由佳音電台所有

本欄供教會、醫院等團體使用



楊映淳

## 孩子改變了我

►楊映淳 佳音電台「音樂也瘋狂」節目主持人

從懷孕開始就質疑是否預備好成為母親；能不能承受生產的疼痛；孩子出生後，手忙腳亂的當媽媽……。本想快快回到工作崗位，好讓自己能在不適應母親的角色中獲得喘息，哪知道卻在過程中發現自己內心的渴望——在有限的範圍下要自己帶孩子。

小時候常常看著父母因為上班離去的背影，這些過往記憶，在自己成為母親後湧上心頭，我告訴自己「不要成為忙於自己事情而不顧孩子的父母」。背後原因是「我不想和我媽媽一樣」。

孩子出生的第一年，大部分時候都在面對自己原生家庭與母親關係的掙扎。我發現自己的許多模式好像上演和媽媽一樣的劇碼，我抗拒、我不想成為那樣的父母。

在掙扎中，是孩子的單純釋放我，原來愛不是任何形式，沒有非得一定要什麼行為。小時候我對於父母回應的期待，讓我沒有看見他們用另一種方式在愛我。從孩子無條件愛媽媽，我明白自己最想和母親和好。

孩子最需要我的時間就是這個時候，夢想延遲個幾年也不會不實現。我問自己，如果不陪伴孩子的童年是否會後悔，答案是肯定的，於是我勇敢的做決定。

那時面對到許多新手爸媽的棘手問題，例如：孩子無法照書養、突然間失去工作，成就感及自我價值的低落、前輩們對育兒經驗諄諄教誨……。

育兒過程中，發現自己不完美，時常在發脾氣後反省與孩子的互動。當與孩子相處變成對抗時，就發現「孩子考驗我的不是極限而是我的軟弱」，於是我向孩子道歉，重新調整相處模式，我們常聽說需要給孩子時間等他成長，但我發現我們也需要時間改變自己。

孩子教我單純無條件的愛、單純的看世界、看見家庭的美好，及先生的好，特別在討論孩子教育問題上，發現彼此的想法與默契。我曾緊抓著過去責怪母親，有了孩子後，發現生命中許多美好，是她傳承給我的。媽媽帶我一起學做料理、一起去旅行、一起聽音樂，這一切的美好也傳承到我孩子身上。

上帝知道個性頑劣的我，有了孩子後會改變，是希望「家」能被建立起來，而開始學習拋下任性的自我，慢慢的為這些關係來改變自己。孩子像一面鏡子，清楚的映射出我的軟弱與自卑。於是我才恍然大悟，原來成為母親並不是一個決定，而是一生的課題。■

本文節錄自2015年11月出版的《佳音90.9廣播月刊》



►林國欽 佳音電台「老歌曲舊時情」節目主持人

## 孩子不同， 需要不同， 要投其所好

孩子小時候，總喜歡跟著父母，所以我們當時無論做甚麼事情，有機會就帶著他們一起去。我在社區舉辦活動，或去住家附近買個水果、看個朋友，都會帶著孩子，一路上父子會有許多有趣的對話，對我而言，這就是最好的親子時光。

當孩子進入青春期，很不容易把孩子召聚一起，我試過舉辦過家庭聚會，最後總是父母千呼萬喚，孩子才姍姍來遲；用心規劃年度家庭旅遊，光要湊齊每個人都可以參與的時間，就是大工程。

一天，我突然被敲醒，發現營造親子時光的秘訣是「投其所好」。每個孩子都不一樣，他們的需要也不同，我們不能只想把自己認為好的東西硬塞給孩子，要能有智慧地去投其所好，才有可能享受甜蜜的親子互動。

女兒喜歡逛街，太太就花時間陪她，在一旁的我看著她們母女倆這邊店家瞧瞧、那邊老闆問問，挺開心的，像似有說不完的話。兒子的話不多，有時想和他聊天，也不知從何談起，但是我觀察到「口開，心也開」，知道兒子吃東西常是他最放鬆的時刻，因此我們會陪著他吃，常很自然地就會天南地北地聊起來，逐漸融入他的心情世界。

今年初，老三考完大學學測，雖然兒子表面一副無所謂的樣子，其實心裡很在乎會進入哪所大學，於是我們就規劃兩天半的大學巡禮活動，夫妻倆開車帶著兒子走訪了六所大學。表面的理由是實地蒐集資訊做為選填志願的參考，重要的原因是可促進親子互動的機會。

兩天半的時間很充裕，一路上我們三人在車上聊許多話題，當兒子說到，他為此事請假離開教室的霎那間，同學都露出羨慕的表情時，全家都笑得樂不可支。

快樂的記憶，是人際關係的養分，甜蜜的時光，是祝福父母與孩子的源頭，所以用心營造美好的親子互動，這是值得我們投資的一件大事呢！■

本文節錄自2016年5月出版的《佳音90.9廣播月刊》